

Број: 492/IV-1
05.10.2022. године
Крагујевац

НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКОГ ФАКУЛТЕТА

Предмет: **Акциони план Комисије за обезбеђење квалитета за школску 2022/23. годину**

Комисија за обезбеђење квалитета Природно-математичког факултета Универзитета у Крагујевцу предлаже следећи Акциони план за школску 2022/23. годину:

Предлог Акционог плана Комисије за обезбеђење квалитета за школску 2022/23. годину

Октобар 2022. године – Анализа студентске анкете о квалитету наставе у школској 2021/22. године. Евалуација успеха студената кроз увид у податке о пролазности на испитним роковима и уписа на више године основних академских студија. Анализа резултата уписа на основне академске. Анализа студијских програма који се реализују на Факултету и припрема документације за акредитацију Мастер академских студија на Институту за математику и информатику. Усвајање *Стратегије за подршку и стално унапређење квалитета наставе и учења на високошколским установама* поднете од стране чланова тима ЕРАСМУС+ пројекта TeComp са Универзитета у Крагујевцу.

Новембар 2022. године – Преглед и анализа резултата уписа на мастер и докторске академске студије. Испитивање услова за извођење наставног процеса у текућој школској години (материјална опремљеност учионица и лабораторија, календар наставе, испитних рокова и сл.). Оцена квалитета предложених студијских програма Мастер академских студија на Институту за математику и информатику који улазе у процес акредитације. Припреме за интегрисање *Стратегије за подршку и стално унапређење квалитета наставе и учења на високошколским установама* у постојећу Стратегију за обезбеђење квалитета у виду иновирања постојеће стратегије овим елементима.

Децембар 2022. године – Припрема за реализацију студентске анкете у зимском семестру 2022/23. године. Разматрање иновирања списка питања у студентској анкети. Анализа рада Библиотеке

Јануар 2023. године – Разматрање предлога мера и активности у циљу повећања броја уписаних студената на студије природних наука и математике.

Фебруар 2023. године – Преглед резултата научноистраживачког рада. Утврђивање успешности наставника и сарадника на конкурсима Фонда за науку. Анализа постојећих и предлози за доношење нових правилника у циљу побољшања квалитета наставе и рада на Факултету. Анализа рада електронских сервиса Факултета.

Март 2023. године – Анализа успеха студената након завршеног зимског семестра. Преглед резултата студентске анкете за зимски семестар 2022/23. године. Анализа рада Студентске службе.

Мај 2023. године – Анализа квалитета научно-истраживачког рада. Анализа планова развоја Института у наредном периоду (потребе за новим наставницима и сарадницима, увођење нових и корекције постојећих студијских програма). Припрема за спровођење студентске анкете за летњи семестар 2022/23. године.

Септембар 2023. године – Усвајање извештаја о раду Комисије за обезбеђење квалитета за школску 2022/23. Усвајање Акционог плана Комисије за обезбеђење квалитета за школску 2023/24. годину. Анализа припрема за почетак нове школске године.

С поштовањем



Доц. др Сања Јанићевић
Председник Комисије